

区农经办领导到三间房乡督导检查

# 保护农村经济 维护社会稳定

为严格执行朝阳区三资管理“1+7”文件,进一步推进全乡农村经济合同管理规范化和制度化,三间房乡于近期开展了农村经济合同联预审执行情况专项检查自查工作。9月14日上午,区农经办副主任肖志刚一行到三间房乡督导检查相关工作,乡经管站、经济办相关负责人参会。

会上,乡党委委员、副乡长吕晓轩首先汇报了乡2017年上半年合同联预审相关执行情况。乡联预审工作组由三间房乡集体资产监督管理委员会牵头组建,组长由乡级领导担任,研究制定了《三间房乡合同联预审简易程序办法》。新签、续签合同均严格落实联预审程序,联预审合同全部使用全区统一的合同文本,双方合同基本内容、条款完整。2017年1月至7月,共联预审合同53份,其中,



村级合同14份、乡级合同39份,涉及金额共计906万元。

区农经办副主任肖志刚对于三间房乡合同联预审工作给予了高度肯定。同时,对下一步将要开展的清理规范农村集体经济合同工作进行了指导。他强调,合同管理是农村“三资”监管的重要组成部分。审查合同的法律风险及管理漏洞,依法进行清理规范,可以有效避免争议发生,主动保护农村集体经济组织及其成员的合法权益,维护社会稳定。目前三间房乡已经制定了《三间房乡关于开展清理规范农村集体经济合同工作的实施方案》,明确了集体经济合同清理规范的原则、目标和具体步骤,下一步将严格按照方案要求完成相关工作。

文并图/经管站

三间房地区开展平安朝阳建设宣传活动

## 绷紧安全弦 防盗又防骗

为进一步加强地区平安建设工作,9月15日上午,三间房地区办事处在辖区双桥国泰商场停车场空地开展了“加强平安朝阳建设、提升群众安全感”主题宣传活动。本次宣传活动配合全区范围的宣传日活动统一开展,由地区综治办牵头组织,地区南部部分社区和村的工作人员参加了宣传活动。工作人员用饱满的热情向过往群众宣传平安朝阳创建的各项工作。

作为全区主题宣传活动三间房分

会场,上午10时活动拉开帷幕。现场以集中宣讲、发放宣传资料等方式,悬挂横幅2条,陈列展板2块,发放1000余份宣传折页和印标环保袋等宣传物品,向地区群众重点介绍了预防入室盗窃、预防电信诈骗等实用方法技能,受到了过往群众的认可和欢迎。

此次活动的开展,有效提高了辖区广大居民的安全防范意识和防范技能,加强了各社区、村的安全自治,进一步夯实了平安三间房的建设。 文并图/综治办



三间房地区残疾人参加2017国际福祉博览会暨中国国际康复博览会活动

## 走出家门 展示自我

中国残联于9月13日-15日在国家会议中心举办“2017国际福祉博览会暨中国国际康复博览会”。根据区残联的工作部署,活动期间三间房地区残联组织动员辖区内轻度残疾人、残疾人亲属、关注残疾人事业的居民200余人观展。

为方便残疾人观展,会议展方提供了免费巴士专线。展会现场,残疾朋友亲身

体会各式各样的辅助器具,了解辅具的功能,结合自身对辅具的需求,借助辅具走出家门,参与社会活动,展示残疾人精神风貌。

地区残联充分利用此次展会,组织了4名在辅具平台申请辅具享受补贴的残疾人到展会中的北京市残联评估中心进行三级评估。 文并图/三间房残联

